

大海啸、90°高空速滑水道、死海漂浮、黑泥体验、温泉鱼疗,动静之间皆精彩

黄河谷·马拉湾,带给你不一样的夏天



□晚报记者 李珂/文
赵楠/图

位于黄河边的马拉湾海浪浴场是丰乐园企业机构斥资1.2亿元打造的亚洲一流水上主题乐园,整个浴场设施面积10万平方米。“让人尖叫不断、高达3米的海浪,自然流速高达50米/分、长达300米的环形漂漂河,美容养颜、别具趣味的死海黑泥,让人飘飘欲仙、忘却一切杂念的中东死海,阿酋湾内90°高空速滑水道、巫师飞艇……”宣传册、广告上马拉湾的宣传对远离大海的中原人来说绝对具有不可抵抗的诱惑。

“马拉湾的开业,为中原旅游提供了一个具有全新理念和强大竞争力的全新产品,让生活在中原这个远离大海地方的人们,足不出户也可以感受和体会到海涛和浪花的魅力。我相信,通过成功经营,马拉湾一定可以成为郑州市乃至河南省一张漂亮的旅游名片。”在马拉湾的开业典礼上,省旅游局负责人又对马拉湾给予了极高的评价。盛名之下是否难负?8月9日,记者走进马拉湾进行了体验。

就在黄河边,交通很方便

黄河谷·马拉湾位于江山路北段,沿黄河大堤东行600米,丰乐葵园对面就是大名鼎鼎的马拉湾。8月9日,记者一行从南阳路与东风路交叉口沿南阳路一直向北,过北环后,路两边马拉湾的蓝色宣传画在闷热的夏天养眼的同时,也吊足了记者的胃口,虽然是不到30分钟的路程,但仍让一车人觉得漫长。

在马拉湾门前的停车场记者注意到,旅游1号线公交终点站就在这里,同时,不时有大巴满载着游客前来。与记者同行的马拉湾工作人员陈女士介绍,为方便市民前来游玩,他们分别在经三路的丰乐园轻易酒店门口、花园路上的丰乐园商务酒店以及南阳路的丰乐园大酒店门口设有乘车点,每天上午9时到下午6时,市民均可乘免费大巴前往马拉湾游玩。

高贵不贵,消费平民化

在记者的认识里,大多数景区的商品不仅质量不敢恭维,而且价格贵得有些离谱,但8月9日的马拉湾之行让记者的这一看法有了改变。在泳装区记者注意到,各种名牌泳装、泳镜等泳具一应俱全,而且价格也很实惠,花上二十几元钱就可以买到一条质量不错的泳裤。

在“海边”的餐饮区记者也注意到,饭菜以及饮料价格与市中心的饭店相差无几。中午时间,不少游客在玩累后,在景区内穿着泳装就可以吃饭了。

马拉湾采取一票制,分成成人、儿童两种票价。进入景区后,绝大部分的设施都可以随意使用。

“阳光、沙滩、美女,花不多的钱就可以让一家人到海边度一次假,还能体验冲浪等10多种游乐设施,值!”开业之初就来过一次,此次又带着朋友前来的张先生告诉记者。

你玩水,水玩你?人造海啸最有趣

伴随着DJ音乐,舞动身体,和超级猛浪玩捉迷藏,浪花伴随着海洋的气息在身体周围旋转,还没来得及细细品味,又一个大浪袭来,想玩水的你却在不经意间被狡猾的海浪偷袭,一时间,分不清是你玩水还是水玩你,大海啸的魅力在人与水主动与被动的轮回中,流露出滑稽的另类风情。

身着风情泳装,脚踩松软沙滩,穿过椰子树的斑驳光影,扑向澎湃的冲浪区,一不留神,就会被巨浪“吞噬”,打你个措手不及。一下、两下、三下……在一片欢呼尖叫声中尽情释放激情。

一人多高的海浪一波未平一波又起,让人又怕又想。“咚咚咚”的人造海啸预告音乐一起,让人不由自主地舞动双臂,等待着下一波海浪的侵袭!两人手拉手试图测量海浪的威力,一浪过来,两人已经找不到北!在高低起伏的海浪中,耳边的海浪声、尖叫声、欢笑声组成一曲和谐的奏鸣曲,而这时记者有一种跳出大千世界,闲看云卷云舒的恬淡心境。

据了解,作为马拉湾最大卖点的海啸池,采用了国际上最先进的第三代真空造浪技术,造浪最高可达3米。

天高云淡,死海漂浮最惬意

中东死海“不死”的魅力一直让游人趋之若鹜,一是因为有人可以在水面上“人体泛舟”的娱乐功能,二是死海水蕴藏着人人向往的健康秘诀。而今夏随着黄河谷·马拉湾海浪浴场的开业,咱郑州人在家门口就可以体

黄河谷·马拉湾海浪浴场乘车路线



公交旅游1号线:河医立交桥-大石桥-新通桥-建文-北环-丰乐农庄

16路公交车:火车站-大石桥-北环-马拉湾站下车转乘马拉湾免费接送车

免费直通车:丰乐园商务酒店-丰乐园轻易酒店-丰乐园大酒店-马拉湾

乘车时间:马拉湾营业时间,上午9时到下午6时,逢整点发车

咨询电话:63773663 63773882 65830008 66771003

球、迷魂隧道、海盗船等项目组成了最欢乐的梦想国度。但记者来的并不是时候,最刺激的90°高空速滑水道仍在紧张地施工中,本周六才能正式与游客见面。

儿童戏水城堡是最佳亲子戏水区,目前已经投入使用。在这里,珍禽怪兽、独眼海盗主宰着风雨雷电,控制着宇宙的半壁江山,走迷宫、打水仗,还有单双人速滑艇,孩子们在这里玩得乐不思蜀。

景区负责人介绍,90°高空速滑水道是最刺激的项目之一,单是站在高达5层楼高的入口处就足以让游客心惊胆战。建成后,游客们将在教练的指导下,以正确的姿势顺势滑下,伴随着高分贝的尖叫,3秒钟让游客体验从“天堂”到“地狱”的畅快感觉!另外,在封闭的隧道里,上冲下洗的惊悚刺激,让人不得不大叫的迷魂滑道、巫师飞艇、沙滩排球,都将给中原人带来不一样的水上激情。

漂漂河、温泉鱼疗、电解池,休闲健身两不误

漂漂河向来以自由、浪漫而深受广大游客青睐,有“水上巴士”的美誉。黄河谷·马拉湾海浪浴场内的漂漂河是一条环形状闭流河,全长300米,自然流速50米/分,远远望去,像一条闪着金光的丝绸带子,弯弯曲曲地散落在青草绿树丛中,淡蓝色的水清澈见底,波光潋滟。经过“大海啸”和“阿酋湾”的洗礼后,不妨带上泳圈到漂漂河上,以最舒服的姿势“飘飘欲仙”般“随波逐流”,感受平静的幸福。一个人随着水波优哉游哉,转圈、顺流而下,闭上眼睛,享受百分百慵懒,百分百的悠闲与自由。

此外,室外温泉鱼池中的别样“鱼水之欢”,电解水中的负离子,人进入温泉池中,大鱼和小鱼都围拢在人体周围,啄食人体老化皮质、细菌和毛孔排泄物,达到美容养颜、延年益寿的神奇功效。



世界旅游小姐到马拉湾游玩



马拉湾是小朋友的欢乐天堂

验死海漂浮的乐趣,享受健康人生。

在感受过激情冲浪和别样的“鱼水之欢”(温泉鱼疗)后,记者走进了宽阔的死海漂浮区。伸平双臂,头向后靠,脚往前伸,顿感身体轻飘飘的,全身往上浮。就算不会游泳,也可以悠闲地或躺或坐于水面上,睁开双眼,没有俗事缠身,

只有天高云淡,可以什么都不想,就这样一直漂下去该是何等的惬意!

阿酋湾,最欢乐的梦想国度

阿酋湾是黄河谷·马拉湾海浪浴场内的综合游乐区。儿童戏水城堡、90°高空速滑水道、巫师飞艇、沙滩排

